
Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

1 
RÁM SAMOVAZAČE             

1 
ODLITEK 42 2744       

2 
TALÍŘOVÉ KOLO             

1 
VÝKOVEK 15 230       

3 
PASTOREK ŠNEKOVÉHO SOUKOLÍ             

1 
VÝKOVEK 14 220       

4 
STAHOVACÍ RAMENO        

1 
ODLITEK 42 2744       

5 
PASTOREK UZLOVAČE             

1 
VÝKOVEK 14 220       

6 
PASTOREK NA HŘÍDELI ŠNEKU        

1 
VÝKOVEK 14 220       

7 
NŮŽ        

1 
TYČ PLOCHÁ ČSN EN 10058 – 50×2×65 11 500       

8 
TĚLO UZLOVAČE             

1 
TYČ KRUHOVÁ ČSN EN 10060 – 45-120 11 500       

9 
ZOBÁČEK UZLOVAČE             

1 
TYČ PLOCHÁ ČSN EN 10058 – 36×6×70 11 500       

10 
ROLNA UZLOVAČE             

1 
TYČ KRUHOVÁ ČSN EN 10060-15-10 11 500       

11 
VODICÍ ZARÁŽKA             

1 
TYČ KRUHOVÁ ČSN EN 10060-45-30 11 500       

12 
OSA STAHOVACÍHO RAMENA             

1 
TYČ KRUHOVÁ ČSN EN 10060 – 25-80 11 500       

13 
ROLNA STAHOVACÍHO RAMENA        

1 
TYČ KRUHOVÁ ČSN EN 10060 – 15-15 11 500       

14 
DORAZOVÁ DESTIČKA             

1 
TYČ PLOCHÁ ČSN EN 10058 – 100×3×170 11 500       

15 
ŠNEK             

1 
TYČ KRUHOVÁ ČSN EN 10060-45-35 12 050       

16 
HŘÍDEL ŠNEKU             

1 
TYČ KRUHOVÁ ČSN EN 10060-20-210 11 500       

17 
HŘÍDEL MOTOUZOVÉ SVĚRKY             

1 
TYČ KRUHOVÁ ČSN EN 10060-20-70 11 500       

18 
MOTOUZOVÁ SVĚRKA             

1 
TYČ KRUHOVÁ ČSN EN 10060-120-30 11 500       

19 
ČISTIČ MOTOUZOVÉ SVĚRKY             

1 
TYČ PLOCHÁ ČSN EN 10058 – 100×10×130 11 500       

20 
PŘIDRŽOVAČ PROVÁZKU             

1 
TYČ PLOCHÁ ČSN EN 10058 – 45×20×140 11 500       

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracoval CHARVÁT Jan 5.5.22 Norm. ref.   Mikrofilm  

Skupinář   Přezk.   Sestava BP-2022-01 
Technol.   Schválil    Hmotn. [kg]       

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

SAMOVAZACÍ ZAŘÍZENÍ 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

BP-2022-01-K 
                                                                                                LIST: 1/2 

 
 
  



Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

21 
KLUZNÉ LOŽISKO ČSN 02 3481 – 40×46×30              

3 
             

22 
KLUZNÉ LOŽISKO ČSN 02 3481 – 15×19×25             

1 
        

23 
KLUZNÉ LOŽISKO ČSN 02 3481 – 14×18×20             

2 
        

24 
KLUZNÉ LOŽISKO ČSN 02 3481 – 15×19×10             

2 
                  

25 
KLUZNÉ LOŽISKO ČSN 02 3481 – 7×10×10             

1 
                  

26 
KULIČKOVÉ LOŽISKO DIN 625 SKF 6302             

1 
                  

27 
POJISTNÝ KROUŽEK  DIN 471 – 15×1             

1 
                  

28 
KOLÍK ČSN EN ISO 2338 – 5×22             

2 
                  

29 
KOLÍK ČSN EN ISO 2338 – 4×30             

1 
                  

30 
KOLÍK ČSN EN ISO 2338 – 3×14             

1 
                  

31 
KORUNOVÁ MATICE DIN 935 – M16             

1 
                  

32 
ZÁVLAČKA DIN EN ISO 1234 – 4×30             

1 
                  

33 
ŠROUB S 6HR HLAVOU DIN EN 24017 – M8×20             

2 
                  

34 
ŠROUB S 6HR HLAVOU DIN EN 24017 – M8×25             

3 
                  

35 
PRUŽNÁ PODLOŽKA DIN 128 – 8             

2 
                  

36 
ŠESTIHRANNÁ MATICE ČSN EN ISO 24032 – M8             

2 
                  

37 
ŠROUB S VNITŘNÍM 6HR DIN 7984 – M6×25             

1 
                  

38 
PLOCHÁ PODLOŽKA DIN 125 – 5,3             

2 
                  

39 
ŠROUB S 6HR HLAVOU DIN EN 24017 – M5×14             

2 
                  

40 
TĚSNÉ PERO ČSN 02 2562 5×5×18   

1 
   

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracoval CHARVÁT Jan 5.5.22 Norm. ref.   Mikrofilm  

Skupinář   Přezk.   Sestava BP-2022-01 
Technol.   Schválil   Hmotn. [kg]       

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

SAMOVAZACÍ ZAŘÍZENÍ 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

BP-2022-01-K 
                                                                                                LIST: 2/2 

 


